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Justifique todas sus respuestas.
Entregque todas las hojas escaneadas y en orden.

En la primera hoja coloque su nombre completo, numero de libreta, carrera y turno de
practica al que esta incriptr en el SIU Guarani.

Ejercicio 1:
Sea R la relacion en N x N definida por

Dados a,b,c,d € N, (a,b) R (¢,d) <= ad|bcen Z.

Decidir si R es reflexiva, simétrica, antisimétrica y/o transitiva.

Ejercicio 2:
Probar que para todo n € N con n > 2, se tiene

D 3Nk + 6k — 1) < 3"(n® + 5n — 4).
k=1

Ejercicio 3:
Determinar la cantidad de funciones f : {1,2,...,8} — {1,2,...,16} que satisfacen similta-
neamente:

= f es inyectiva,
» Siz es par, f(z) es par,

= f() < fB) < f(B) < f(7).

Ejercicio 4:
Calcular el valor de (39" 4 6°" : 45) para cada n € N.
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(2,3) R (4,6) poromr 2.6=12|3-4 =12 m Z.
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